



Сервер АБКЕРИМОВ, знаменитый аккордеонист, объехавший весь мир, покорила сердца магнитогорцев

ТЕЛЕКАНАЛ

Сенаторы в прямом эфире

Члены Совета Федерации решили обновить свой сайт и запустить круглосуточное вещание в Интернете. Сенаторы планируют прямые трансляции не только с пленарных заседаний, но и с обсуждения законопроектов по комитетам и комиссиям. Эксперты считают, что такой информационный канал не заинтересует широкую публику, но будет востребован аналитиками и региональными политиками.



О намерении обновить интернет-сайт и запустить телеканал вчера в ходе «круглого стола» заявил вице-спикер Совета Федерации Александр Торшин. «И сайт, и телевидение будут активно использоваться нами для связи общества с властью», – заявил он. Кроме того, подчеркнул сенатор, нововведения будут дисциплинировать и самих сенаторов: «Зная, что идет трансляция, они не будут выступать с безответственными популистскими заявлениями».

Помимо этого, граждане смогут читать на сайте блоги спикера палаты Валентины Матвиенко и Александра Торшина. «На сайте будет создана специальная дискуссионная площадка, где посетители смогут оставлять свои мнения и пожелания по поводу законопроектов», – отметила руководитель пресс-службы Совфеда Наталья Фоменко.

«Недостаток Совета Федерации в том, что мы не рассказываем гражданам о своей деятельности, и они, не зная, как работает власть, ругают ее», – объясняет первый зампред комитета Совфеда по регламенту Олег Пантелеев. Интернет-канал нужен также, чтобы улучшить и работу с регионами, предоставляя периодические очерки о жизни за пределами МКАД. «Сегодня наши медиа так устроены, что у них практически отсутствует региональный контент, и граждане очень мало знают о стране в целом», – говорит член комитета Совфеда по науке, образованию, культуре и информполитике Руслан Гаттаров.

«Зрители также смогут посмотреть художественные и документальные фильмы – как российские, так и качественные зарубежные, способные собрать у экрана всю семью», – делится планами Гаттаров. По словам сенатора, телеканал не собирается конкурировать с такими СМИ, как НТВ, по объему аудитории и рейтингам, однако «с такими телеканалами, как, например, «Дождь», можно попробовать».

«Этот канал будет интересовать небольшое количество людей, среди которых журналисты, аналитики, возможно, некоторые региональные политики», – считает президент Фонда эффективной политики Глеб Павловский. Впрочем, эксперт полагает, что появление любого дополнительного источника информации о действиях власти нужно приветствовать.

АЛЬФАКРЕДИТ кредитный потребительский кооператив

Банковская программа по сбережениям ООО «Саратовская компания «Шелый Ветер»

Тариф **“Осень”** (действует с 1 сентября по 31 октября 2012 года!)

Принимаем Сбережения под 17%

- 12 месяцев – **15%** годовых (от 1000 руб.)
- 24 месяца – **16%** годовых (от 1000 руб.)
- 36 месяцев – **17%** годовых (от 1000 руб.)

Изменили комиссию: «процент» в конце срока!

Щедрой (возвратный) взнос 8% от суммы сбережений.

По вкладам действует и конкурентная функция: погашать по срокам.

- Ворониллова, 20 телефон 31-17-31.
- Куйбышева, 28 телефон 43-05-61.

ПРИНИМАЕМ ЛИЧНЫЕ СБЕРЕЖЕНИЯ! **реал!** кредитный потребительский кооператив

СБЕРЕЖЕНИЯ ЗАСТРАХОВАНЫ КОМПЕНСАЦИОННЫМ ФОНДОМ СРО в соответствии с ФЗ №190 РФ «О кредитной кооперации»

- ✓ проценты ежемесячно!
- ✓ от 11% до 22% годовых!
- ✓ срок от 3 до 36 месяцев!
- ✓ паевой возвратный взнос 8%!

* Сбережения в ИТК Реал принимаются в соответствии с ФЗ №190 РФ «О кредитной кооперации».

Адрес: г. Магнитогорск, пр. К.Маркса 161, (ост. Энгельса).
Тел.: 30-15-60, 31-16-42. Сайты: re-al.pf и reel.ru

НАДЕЖНО ИНВЕСТИРУЕМ В НЕДВИЖИМОСТЬ!